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Díky dvěma cenným výhrám z Brna vedeme soutěž a čeká nás
zápas o zlato!

O víkendu nás čekaly dva těžké zápasy v Brně, které měly napovědět, jak to letos vlastně
skončí.

V sobotním utkání nás čekal velmi silný soupeř, kterému jsme doma podlehli. Celý první poločas byl zcela
vyrovnaný co do hry, tak do skóre a skončil naším nejtěsnějším vítězstvím. Ve třetí čtvrtině na nás ale domácí
vlétli, trefili 4 trojky a ujali se dvouciferného vedení. Obraz hry nenasvědčoval, že by mělo dojít k nějakému
dramatu. Jenže v závěrečné čtvrtině jsme začali skvěle bránit (soupeř v ní zaznamenal jen 3 body) a pomalu
jsme manko stahovali. Dramatická koncovka byla rázem na světě. Za vyrovnaného stavu trefil Tomáš trojku z
rohu, která byla nakonec střelou vítěznou. Tento výsledek asi nikdo moc nečekal, obzvlášť po průběhu třetí
periody. O to ale mohla být naše radost větší a větší by i byla, kdyby se v poslední vteřině zápasu nezranil
Dominik.

 

01.04.2023 BASKET Brno - ADFORS Basket Litomyšl 56:59 (19:21 29:30
53:44)
Tomáš Hejtmánek - 18, Jan Blaško - 12, Tomáš Hanuš - 9, Šimon Grujbár - 6, Dominik Hodek - 6,
Jan Bryška - 5, Vít Šafr - 3, Jakub Auxt - 0, Lukáš Maličký - 0, Miloslav Pirkl - 0

 

 

K nedělnímu zápasu jsme odjeli už bez Dominika a bohužel se v první čtvrtině zranil i Tomáš Hanuš, byť duel
dokázal dohrát, ale dost limitovaně. Po 4 minutách vedli domácí 6:0 a naše hra nevypadala vůbec pěkně. Po
time outu jsme se trochu probrali v útoku a dokázali několikrát skórovat. Respektive do konce úvodní části jsme
skórovali už jen my a nakonec otočili na 6:9. I vstup do druhé periody vyšel lépe domácím, kteří se ujali vedení
19:12 a s námi to opět vypadalo bledě. Scénář se však opakoval jak přes kopírák a po time outu jsme až do
přřestávky opět skórovali jen my a v půlce byl stav 19:21.

Třetí desetiminutovka byla hodně vyrovnaná a po ní byl rozdíl ve skóre jediný bodík v náš prospěch. Do
poslední části jsme vstoupili výborně a šňůrou 11:0 získali náskok, který jsme si udrželi až do konce.

V dnešním utkání zahráli všichni skvěle v obraně, což ukazuje i 41 inkasovaných bodů. Naší hlavní útočnou
zbraní byl Tomáš Hejtmánek, který zaznamenal jen o 10 bodů méně než celý tým domácích. Ale na výhře se
dnes podíleli úplně všichni výborným výkonem, kdy každý makal ve prospěch týmového úspěchu.

 

 

02.04.2023 SK Žabovřesky - ADFORS Basket Litomyšl 41:54 (6:9 19:21
31:32)
Tomáš Hejtmánek - 31, Jan Bryška - 9, Šimon Grujbár - 6, Jan Blaško - 4, Tomáš Hanuš - 2,
Vít Šafr - 2, Jakub Auxt - 0, Lukáš Maličký - 0, Miloslav Pirkl - 0
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Díky těmto výsledkům nám nyní patří s bilancí 9 - 2 fantastické první místo a v závěrečném kole se ho budeme
snažit ve Žďáru udržet. Tabulka je však hodně vyrovnaná a právě náš příští soupěř a Brno mají o jediný bod
méně. Můžeme tedy klidně skončit i třetí. Bednu nám ale už nikdo nevezme. My se však pojedeme do Žďáru
poprat o vítězství zaručující výhru v soutěži a uvidíme, zda na domácí budeme stačit či nikoliv.

04.04.2023 Martin Šorf
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